

“伪造身份证”公安局长获刑七年半

自首情节获认定 非法受贿15万元



星报讯(记者胡昊) 本应查处打击伪造身份证的原凤阳县公安局长陶勇,却给自己化名“章伟”伪造了另一张身份证,以方便受贿和“拿回扣”,成为一时“奇闻”(本报1月18日报道)。近日,陶勇受贿、伪造居民身份证一案,在

天长市人民法院作出一审宣判,其被判处有期徒刑七年零六个月,并处没收个人财产五万元,非法所得及伪造的居民身份证被没收。

1966年出生的陶勇是我省全椒县人,具有研究生学历,先后担任全椒县城管执法局局长和该县公安局副局长,2009年11月开始任凤阳县公安局长。

陶勇因被实名举报而案发,2012年

5月,陶勇主动到纪检部门如实交代了其受贿及伪造居民身份证的问题,并退出全部赃款。

一审法院认为,陶勇利用职务上的便利,非法收受他人贿赂15万余元,构成受贿罪,同时其还构成伪造居民身份证罪,应数罪并罚。因陶勇主动投案,构成自首,且案发后退出全部赃款,法院对其酌情从轻处罚。

清明将至 我省交警严查墓区车辆违停

星报讯(马璐 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,清明节将至,警方将严查景区、墓区周边车辆违停行为,制订突发事件应急处置预案,确保道路安全畅通。

据预计,今年清明祭扫高峰将出现在3月30日~31日、4月4日~6日,中短途自驾车出游高峰将集中出现在4月3日~6日,其中,4月4日清明节当天可能出现极端高峰。

为此,省公安厅交警总队制订专门交通安全工作方案,明确重点管理区域,排查整改交通安全隐患,严查重点交通违法行为,对景区、墓区周边道路,交警部门将增派执勤警力,加强指挥疏导。

这个双休日 火车迎来首波扫墓客流

星报讯(星级记者 王玉) 昨日火车站售票出现了销售高峰,这也意味着,在这个双休日,合肥火车站将迎来清明踏青、扫墓的第一个高峰。

“昨日前来购买双休日火车票的乘客,出现猛增现象。估计,这个双休日出行的乘客不少,可以算是清明首波客流了。”合肥火车站值班站长提醒广大旅客,双休日期间,火车站早晚高峰时段旅客出行集中,需要取票的旅客,请尽量提前到就近的代售点取票。

小三“放手”要套房 要求公证协议被拒

星报讯(刘永杰 童凤霞 记者 马冰璐) 原配让“小三”离开自己老公,岂料“小三”称,离开可以,但必须赠与她一套房。为防“变卦”,两人还前往公证处要求办理公证。昨日,记者从合肥市中安公证处获悉了此事。

几天前,两位女士拿着一份协议一起到公证处要求办理协议公证。看完协议内容,公证员不禁大吃一惊。原来程女士(化名)得知丈夫“出轨”后,遂联系上了“小三”李女士(化名),希望对方以后不要再“纠缠”她老公。李女士称,离开可以,但必须赠与她一套房产。程女士答应了她的要求,为防“变卦”,两人还带着协议到了公证处要求办理公证。

公证员告诉她们,依据我国《民法通则》、《合同法》的相关规定,她们的协议已经违反了“公序良俗原则”的规定,无法办理公证。

黄山5万亩毛峰茶树开园采摘

星报讯(曹晓东 记者 陈明) 3月28日上午,中国十大名茶之一的黄山毛峰在徽州区富溪乡开园采摘。徽州区是黄山毛峰的发源地和主产区,被中国茶叶学会授予首届“中国名茶之乡”称号,现有茶园面积5万余亩。

“网络神兽”原型小羊驼来合肥啦!



星报讯(陈媛媛 记者 赵莉/程兆/图) “网络神兽”的真正原型小羊驼正式入驻合肥野生动物园啦! 记者昨日从合肥野生动物园了解到,4只乖巧可爱的小羊驼从南美洲来到了合肥,成为动物大家族中的一员。

“我们经过一天的观察,感觉小羊驼还比较适应,一切都很好,也不挑食,给干草、湿草都吃。”合肥野生动物园动物科科长许慧军介绍说,4只小羊驼已经

在天津经过检疫,这次引进的4只小羊驼是2雄2雌,是特地从60多只小羊驼中挑出的。

它们的体型乍看去很像绵羊,脸蛋酷似骆驼,耳朵又像兔子,样子非常“萌”。除此之外,小羊驼还有着身精柔、华贵的绒毛,从前印加人曾将其专供王族享用。

“白色的羊驼为一雌一雄,棕色也是。整体来说,他们是那种比较温顺的

动物,刚入园的时候就是我抱他们下车的。”许慧军告诉记者,4只贵宾是28日晚上11时进园的。

由于羊驼怕热,过段时间会给他们“理发”。许慧军告诉记者,4只小羊驼都是亚成体,今年都是2岁多,大约3岁多的时候进入发情期,那时是比较容易繁育下一代的时机,动物园会密切关注,希望他们早日在合肥野生动物园培育自己的下一代。

事业单位招聘试题网上提前卖?

相关部门提醒:试卷保密严格不可能泄漏

星报讯(本报记者) “安徽合肥市事业单位招聘2013年上半年招聘考试提供100%原题和答案……”近日,不少参加合肥市事业单位招聘考试的报名者都收到了一条这样的短信。今天,合肥市2013年上半年事业单位公开招聘考试开考,考试题目真的提前可买?

记者根据信息,加入了发布者留下的QQ,对方的昵称叫“优胜教育”,QQ签名是:“安徽合肥市事业单位招聘2013年上半年招聘考试提供100%原题和答案,轻松记忆,独家操作,包通过!”

对方称,试题保真,“有两种付款方式,一是考前付3000元;二是分期付款:考试前付2000元,出成绩后付另一半2000元。一口价,谢绝还价。”

“怎么能拿到试题,什么时候能拿到?”记者表示担心。

“29日上午10点,按你们登记的先后顺序逐个发送! 早点办理! 早点接收! 最晚接收时间为下午5点。”“优胜教育”表示,原题将通过QQ信箱以word文档方式发送。

“这信息肯定是假的,我也收到了好

几条。”一位姓王的考生说,他有一个同学,曾经通过这种方式买了答案,结果第二天考试一题也没有。

记者随后联系了“优胜教育”,市场部一姓黄的负责人介绍他们教学和培训对象是小学和初中生,不参与事业单位招聘培训。

记者从安徽省人力资源和社会保障厅相关部门了解到,安徽省人事考试从命题制卷到试卷管理,都有非常严格的保密和保管措施,不可能出现试题泄漏现象。

梁静茹张信哲黄小琥等巨星齐聚合肥 4月10号激情开唱

——亚洲巨星演唱会新闻发布会暨开票仪式盛大开启



2013年4月10日亚洲天后梁静茹、情歌王子张信哲、PUB女王黄小琥、安琪、小刘德华等巨星演唱会将在合肥奥体中心体育馆举行。届时梁静茹将带来《勇气》、《可惜不是你》等经典歌曲。情歌王子也从上海演唱会现场赶赴合肥深情演绎《爱如潮水》,PUB女王黄小琥合肥首秀,合肥歌迷将与她共同演绎《没那么简单》。

3月28日下午三点半“天之蓝”亚洲巨星演唱会新闻发布会在合肥举行,为即将于4月10日在合肥奥体中心体育馆举行演唱会宣传造势。

除强大的演员阵容外,演唱会所使用灯光音响舞台均为豪华设备,大气现代的舞台舞美,璀璨绚丽灯光视觉,高端立体的音响效果,180㎡LED

大屏幕同步转播,誓要打造合肥前所未有的娱乐盛典。演唱会在可容纳7000名观众的奥体中心体育馆举行,观众无论在哪个区域都将受到感官神经的强烈震撼,让您瞬间置身在怀旧与时尚的华丽PARTY中。

本次演唱会总票房设在良苑商务会馆,据悉,开票现场低价票已经全部售空,欲购从速。